

握方向盘的手 抓起小偷一样牢实

□记者 孟国庆

“我们院的孙红军师傅，不仅车开得好，抓起小偷也不含糊！”昨日，市文物工作队家属院的居民，说起两天前孙红军师傅晨练前抓小偷的事儿还称赞不已。

事情发生在13日5时30分，当大多数人还在睡觉的时候，家住市文物工作队家属院59岁的孙红军已经和往常一样准备外出晨练了。

孙红军往家属院大门口走的时候，看到一个20多岁的年轻人推着一辆电动车也往大门方向走。

孙红军退休前是市文物工作队的司机，这个家属院住的多是孙红军的同事，院里的邻居他基本上都认识，可他没见过这个推车的年轻人。

于是，孙红军走到年轻人身边：“你是住这儿的吗？”

年轻人有些躲闪：“是！”

“那你住几号院？”

年轻人回答：“3号院。”

这下，孙红军几乎可以断定：这小子肯定是来偷车的，因为这个家属院根本没有3号院。



绘图 焦雅琦

意识到孙红军起了疑心，年轻人推起电动车就往外跑。

孙红军哪会让小偷跑了？他一边吆喝让门卫堵截，一边向年轻人追去。没追多远，他就用他握惯方向盘的手，牢牢地抓住了年轻人。

和门卫一起将该男子交给接警后赶来的老城派出所民警后，

孙红军继续晨练去了。

经警方审讯，该男子清晨摸进家属院就是来偷电动车的，只是没想到碰到了“爱管闲事儿”的孙红军。目前，该男子已被警方治安拘留。

提起这事儿，孙红军说：“邻里之间互相守望，才能创造和谐安全的小区环境。”

3小时紧急抢修，污水管道畅通

□记者 张光辉 通讯员 贾光明
文/图

昨日上午，凯旋路与润东路交叉口东侧一处污水管道突然堵塞，污水四溢。热心市民紧急拨打市政热线，市政建设集团润西养护分公司抢修人员接报后，赶到现场进行抢修。经过3个多小时的努力，管道终于畅通。

9时许，市政抢修人员携带抢修工具迅速赶到事发现场。记者在现场看到，位于人行道上的一处污水井盖已被不断溢出的污水顶了起来，污水溢入人行道，正流向机动车道，刺鼻的臭味让人掩鼻而过。

设置好安全警示标志后，抢修人员打开污水井盖，发现该污水井并非市政集团管辖范围。由于管道路线走向不明，抢修人员冒着恶臭几番疏通都无济于事。接着，



抢修人员全力疏通冒污管道。

抢修人员打开周围20多个污水井盖观察污水流向，查找管道上下游的污水进出口和阻塞点。

根据现场判断，抢修人员决

定使用大型专业疏通设备人机配合进行疏通。经过3个多小时的努力，管道畅通了，污水井里的水位慢慢回落。

民警假扮患者 救下轻生老人

□记者 徐翔

14日21时40分，有人报警称，涧西区某小区11层楼的窗外空调室外机平台上有位老人要跳楼。其家人在楼下非常着急，老人对家人的呼喊并不理睬。

长安派出所巡警大队民警赶到现场后，为使老人的情绪不再出现波动，将警车上的警灯关闭，疏散了楼下围观的群众，并拨打了120和119。

当时，老人穿着保暖内衣坐在

空调室外机平台上，双脚悬空，随时都有坠楼的危险。“当晚风大天冷，时间长了老人可能受不了。”民警王守国说，他与老人的家属进行了简短的沟通后，便来到老人家中。得知老人是一名医生后，王守国现场制订了一个救援方案。他脱下警服来到窗边，伸出头与老人沟通：“大夫，您这是干啥呢？我的病还没治好，如果你跳楼了，我看病的钱是不是就白花了？”

见到患者找上门了，老人颇感意外。就在老人分神儿的那一

刻，其家人从窗口抓住了老人的衣服。王守国见状立即探出身子，死死地抱住了老人的腰。此时，王守国一只脚踩在窗台上，另一只脚在屋内，老人只要稍有挣扎，他就可能掉到窗外。老人的邻居见状，立刻上前抓住王守国的皮带，并将他的腿抱紧。这样，经过5分钟的营救，众人终于将老人拉回了屋内。

事后民警了解到，老人今年84岁，得知自己患病后一时想不开，产生了轻生的念头。

您好,110

NIN HAO
值班记者 王子君



看见轿车着火 两位的哥帮忙

城事表情 赞

□记者 徐翔

市民来电：14日晚，一市民报警称，一辆轿车在行驶过程中自燃了。

还原现场：14日23时30分，市民田先生驾车行驶至唐宫路与芳林路交叉口时，发现汽车的引擎盖处不断往外冒烟，不时还有火星溅出，他忙将车停在路边下车查看。

“这时，车头冒出浓烟，已有火苗蹿出。”田先生说，正当他手足无

措时，一辆路过的出租车停了下来，他忙跑上前请求司机帮忙，该出租车司机二话没说就将自己车上的灭火器拿了出来，帮忙灭火。

田先生说，在灭火过程中，又有一名出租车司机前来帮忙。但是火势越来越大，无奈之下，他拨打119求救。几分钟，消防队员赶到现场将火扑灭。

田先生称，自己的车虽然自燃了，但两位的哥主动帮忙灭火的行为让他十分感动。

(张先生获线索奖80元券)



为求爱 他闯进女员工宿舍

城事表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电：14日晚，市民蒋女士报警称，一名手捧玫瑰的男子闯进她和同事的宿舍不肯离开。

还原现场：市民蒋女士在涧西区某公司工作，平时住在位于景华路的公司宿舍，和她同住的还有3名女同事。14日21时许，蒋女士回到宿舍不久，一名手捧玫瑰的男子突然闯了进来。

蒋女士称，该男子叫张诚(化名)。2年前，蒋女士和张诚在同一家公司工作，从那时起，张诚就开始追求蒋女士。“我当时很明确地拒绝了他，但他还是一直缠着我，一下班就跟着我。”蒋女士说，为避开张诚的追求，2011年她从那家公司辞职来到了现在的公司。

蒋女士辞职后，张诚并没有停止追求，他会偶尔出现在蒋女士所在的公司或者宿舍周围。

14日晚，张诚手捧玫瑰花突然闯进蒋女士的宿舍，把蒋女士和同事吓了一跳。“当时，我和3名同事都在宿舍，他在房间里站了20多分钟，一直不肯离去。”蒋女士说，她让张诚离开，但张诚仍然一动不动地站在房间里。无奈之下，蒋女士拨打了110。

天津派出所民警赶到现场，对张诚进行了批评教育后，让他离开了蒋女士的宿舍。

“本以为生活回归平静了，可15日早晨我上班时，又看到张诚在公司门口等我。”蒋女士无奈地说，“我真不知道该怎么办，希望他不要再打扰我的生活了。”



建筑工人请注意 有小偷“瞄”上了工地

城事表情 怒

□记者 李小勇

市民来电：昨日，在一家建筑工地干活儿的郭先生报警称，他所在工地的装载机电瓶被人偷走了。

还原现场：郭先生在关林高速收费站附近的工地上开装载机。昨日7时许，他准备开始工作时，发现装载机的两个电瓶不见了。于是，他赶紧检查工地上其他装载机的电瓶是否还在。检查完，郭先生倒吸了一口凉气——工地上两辆装载机、一辆压路机和一辆推土机的电瓶全被偷走了。

随后，工地隔壁一家经营装

载机的商店传来消息——当晚，在该商店停放的装载机中，有两辆车的电瓶也不见了。

据郭先生回忆，他们从14日晚工作到15日凌晨才停工，当时并没有发现异常。工地养有一条狼狗，晚上就拴在挖掘机附近，加上电瓶外还焊接了两条用来防盗的钢筋，所以，他们一直比较放心。孰料当晚钢筋被撬断，他们也没有听见狗叫声。

据了解，当晚一共有12个电瓶被偷，每个电瓶价值约1200元。更重要的是，因为电瓶被盗机器无法启动，工地只能暂时停工。

接到报警后，民警赶到了现场，目前此案正在调查当中。